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Κακοκαιρία: Έντονα φαινόμενα – Ο καιρός την 
Τετάρτη
/ Επικαιρότητα

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται η μεταβολή του καιρού σχεδόν σε 
όλη τη χώρα με βροχές, τοπικές καταιγίδες και στα ορεινά – 
ημιορεινά χιονοπτώσεις.

Την Τετάρτη ο καιρός θα βελτιωθεί και στις υπόλοιπες ηπειρωτικές περιοχές της 
χώρας. Κατά τα άλλα, θα επικρατήσουν παντού άνεμοι βόρειοι βορειοδυτικοί με 
ένταση ως τα 8 μποφόρ και η θερμοκρασία θα σημειώσει αισθητή πτώση.

Θα συνεχιστούν οι βροχές στα ανατολικά και νότια τις πρωινές ώρες. Λίγα χιόνια 
μπορεί να πέσουν στα ορεινά της Εύβοιας και της Κρήτης. Στην υπόλοιπη χώρα θα 
έχει ηλιοφάνεια με λίγες αραιές νεφώσεις. Οι άνεμοι στα πελάγη θα εξασθενήσουν 
πέφτοντας στα 5 με 6 μποφόρ με εξαίρεση το Καρπάθιο πέλαγος που θα 
επικρατούν βοριάδες στα 6 με 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε μικρή περεταίρω 
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πτώση, μέχρι τους 14 με 15 βαθμούς.

Ο Καιρός την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023

Γενικά αίθριος καιρός και μόνο στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη και 
την ανατολική νησιωτική χώρα νεφώσεις με τοπικές βροχές και στα νησιά του 
ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα πιθανώς μεμονωμένες καταιγίδες

Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και στο Αιγαίο 7 με 8 και 
προσκαιρα τις πρωινές ώρες στο νοτιοανατολικό Αιγαίο τοπικά 9 μποφόρ, με 
σταδιακή εξασθένηση.

Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή περαιτέρω πτώση στα ανατολικά και θα 
κυμανθεί σε χαμηλές για την εποχή τιμές. Στα βόρεια θα φτάσει τους 13 με 14 
βαθμούς, ενώ στην υπόλοιπη χώρα τους 16 με 17 βαθμούς Κελσίου. Τις πρωινές 
και βραδινές ώρες στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά θα σημειωθεί κατά τόπους 
παγετός.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος με παροδικές νεφώσεις στην ανατολική Μακεδονία και τη 
Θράκη όπου σημειωθούν τοπικές βροχές και τις πρώτες πρωινές ώρες λίγα χιόνια 
στα ορεινά.
Ανεμοι: Βορειοδυτικοί 4 με 6 και τις πρωινές ώρες στην κεντρική Μακεδονία 7 με 
8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 02 έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία από -2 
(μείον δύο) έως 12 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες πρόσκαιρες νεφώσεις στα βόρεια.
Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 6 και τις πρωινές ώρες στο Ιόνιο τοπικά 7 
μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 07 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου 4 με 5 
βαθμούς χαμηλότερη.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες τοπικές νεφώσεις το μεσημέρι-απόγευμα.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και τις πρωινές ώρες στα βόρεια 7 τοπικά 8 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 06 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια η μέγιστη 2 με 3 
βαθμούς χαμηλότερη.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
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Καιρός: Λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες τις πρωινές ώρες οπότε θα εκδηλωθούν 
τοπικές βροχές και πιθανώς μεμονωμένες καταιγίδες. Λίγα χιόνια θα πέσουν στα 
ορεινά της Κρήτης.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 6 με 8 και τις πρωινές ώρες στα ανατολικά τοπικά 9 
μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 17 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με τοπικές βροχές και τις πρώτες 
πρωινές ώρες μεμονωμένες καταιγίδες. Βαθμιαία βελτίωση αναμένεται από τα 
βόρεια.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 6 με 7 και τις πρωινές ώρες στα Δωδεκάνησα 8 
τοπικά 9 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς 
χαμηλότερη.

ΕΥΒΟΙΑ
Καιρός: Τις πρώτες πρωινές ώρες νεφώσεις με ασθενείς τοπικές βροχές και λίγα 
χιόνια στα ορεινά και βαθμιαία σχεδόν αίθριος.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 5 με 7 και τις πρωινές ώρες τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 05 έως 16 βαθμούς Κελσίου.

ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες τοπικές νεφώσεις το μεσημέρι-απόγευμα.
Ανεμοι: Βορειοδυτικοί 4 με 6 και στα ανατολικά τις πρωινές 7 μποφόρ με βαθμιαία 
εξασθένηση.
Θερμοκρασία: Από 07 έως 15 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος.
Ανεμοι: Βορειοδυτικοί 5 με 7 και τις πρώτες πρωινές ώρες τοπικά 8 μποφόρ με 
βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: Από 03 έως 14 βαθμούς Κελσίου. qw

 


